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Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi va propune abrogarea Hotărârii 

privind participarea Judeţului Iaşi la Expoziţia Universală EXPO 
Milano 2015 

 
Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi, dl. Cristian ADOMNIŢEI, a 

anunţat că va iniţia procedura de abrogare a Hotărârii Consiliului Judeţean 
privind participarea Judeţului Iaşi la Expoziţia Universală EXPO Milano 
2015. Domnia sa a afirmat că decizia a fost luată din cauza disputelor 
politice generate de PSD. „Am anunţat astăzi că renunţ la proiectul 
participării Judeţului Iaşi la Expoziţia Universală EXPO Milano 2015 din 
Italia, cel mai mare eveniment de acest gen din lume. Dezbaterea care a 
ieşit în urma comunicatului de presă al PSD în care eu sunt acuzat de 
tentativă de deturnare de fonduri publice şi, mai ales, efectele sale m-au 
întristrat profund. Lipsa consensului politic pe acest subiect a condus la 
faptul că oamenii de afaceri au încetat să confirme prezenţa. Universităţile 
ar fi venit, dar mediul de business, care e mult mai sensibil la aceste contre 
politice, a preferat să se abţină la acest eveniment. Era o şansă imensă 
pentru firmele din Iaşi să se prezinte în cea mai înaltă atmosferă. Fiind 
sensibili la aceste contre, nedorind să fie captivi într-o dispută politică pe 
care nu mi-am dorit-o, nu am căutat-o, nu am generat-o, nu au mai 
confirmat participarea la acest eveniment major. Luând la cunoştinţă aceste 
lucruri, cu tristeţe, am scris expunerea de motive, ca iniţiator al proiectului 
iniţial.  

Văd cum un lucru bun, care folosea pe deplin Iaşului, a fost 
compromis din cauza disputelor politice. Înţeleg lupta politică, fac parte din 
ea, înţeleg contrele şi disputele, dar când rezultatul este compromiterea 
prezenţei Iaşului la cea mai mare expoziţie mondială, e dincolo de puterea 
mea de a înţelege cum faci bine comunităţii locale în acest mod. Aştept cu 
interes să văd ce se pune în loc. Pentru mine este clar că, din acest moment, 
după ce s-a compromis cel mai mare eveniment de promovare a Iaşului, 
orice alt tip de proiect inovativ, care să diferenţieze comunitatea noastră de 



 
 

celelalte, nu are cum să aibă sprijin politic în Iaşi. Eu aştept şi alţii, în speţă 
PSD în primul rând, care este şi în conducerea Primăriei, să vină cu alte 
proiecte care să scoată Iaşul în lume”, a declarat dl. Cristian ADOMNIŢEI. 
 
 


